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Collegio di Popoli, eletto Pe t r in i Gio-
vanni . 

Collegio di Oleggio, eletto Parona Fran-
cesco. 

Collegio di San Pier d'Arena, eletto Maz-
zino Bartolomeo. 

Collegio di Tolmezzo, eletto Valle Gre-
gorio. 

Do atto alla Giunta di questa comunica-
zione, e, salvo i casi d ' incompatibili tà, preesi-
stenti e non conosciuti sino a questo mo-
mento, dichiaro convalidate le elezioni surri-
ferite. 

Dichiaro chiusa la votazione. 
Prego gli onorevoli segretari di procedere 

alla numerazione dei voti. 
(I segretari numerano i voti). 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. Invi to l 'onorevole Pais a venire 

alla t r ibuna per presentare una relazione. 
Pais. A nome della Giunta generale del 

bilancio, mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge presentato 
dal ministro della guerra : Spese mil i tar i 
straordinarie da iscriversi nel bilancio della 
guerra per l 'esercizio finanziario 1892-93. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata 
e distr ibuita. 

Comunicazione di interrogazioni e di interpellanze. 
Presidente. Ora darò comunicazione di al-

cune interrogazioni e di una interpellanza 
che sono pervenute al banco della Presidenza: 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro d 'agricoltura e commercio circa i suoi 
intendimenti sui demanii comunali del mez-
zogiorno d ' I ta l ia . 

« Placido. » 
« I sottoscritti chiedono interrogare il mi-

nistro guardasigil l i sui provvedimenti che in-
tende adottare perchè l 'amministrazione della 
giustizia abbia a Napoli una sede sicura e con-
veniente. 

« Placido, Pansini . » 
« I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-

revole ministro dell' interno per sapere s'egli 

intenda presentare un disegno di legge per 
portare all 'articolo 208 della legge comunale 
e provinciale le modificazioni già approvate 
dalla Camera nella tornata del 6 giugno 1892. 

« Badaloni. » 
« I l sottoscritto chiede interrogare l'onore-

vole ministro dei lavori pubblici sull' indugio 
inqualificabile che l 'Amministrzione delle bo-
nifiche mette alla restituzione delle terre già 
bonificate al comune di Mondragone (Ca-
serta). 

« F. Petronio. » 
Queste interrogazioni saranno iscritte nel-

l 'ordine del giorno. 
Viene infine un' interpellanza del deputato 

De Martino, che è la seguente : 
« I l sottoscritto chiede interpellare il mi-

nistro della marina per sapere i motivi che lo 
hanno indotto a non comprendere nel bilan-
cio preventivo la pr ima rata della somma sta-
bili ta dalla legge del 14 luglio 1889 per la 
costruzione dell'edifizio passaggeri nel porto 
di Napoli. » 

Prego l'onorevole ministro guardasigil l i 
di voler comunicare al suo collega questa 
domanda d' interpellanza. 

Bonacci, ministro di grazia e giustizia. Sta 
bene. 

Risul tamelo della votazione. 
Presidente. Comunico alla Camera i.1 risul-

tamento della votazione a scrutinio segreto 
sul disegno di legge : Stato di previsione 
della spesa del Ministero degli affari esteri 
per l'esercizio finanziario 1892-93. 

Present i e votanti . . . 263 
Maggioranza 132 

Favorevoli 212 
Contrari . 51 

(La Camera approva). 
Non essendovi altro argomento nell 'ordine 

del giorno, partecipo che domani alle 11 sono-
convocati tu t t i gli Uffici. 

La seduta termina alle 4. 


